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Exercice 1 
 

4. A l’aide des sommes de Riemann d’une fonction convenable, calculer la limite des suites dont le terme 

général est donné ci-dessous. 
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Correction Exercice 1 

 

4. (i)  Si l’on pose    sinf x x  pour  0;1x  , on a encore 
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On a : 
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; où  : ln 1x xf   ; donc :  
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Exercice 2 

A l’aide des sommes de Riemann d’une fonction convenable, calculer la limite des suites dont le terme 

général est donné ci-dessous.  
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Correction Exercice  2 

  (i) Si l’on pose    cosf x x  pour  0;1x  , on a : 
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